
ATA N° 43/2025

Ata da sessao ordin5ria, realizada em 08 de setembro de 2025.

Aos oito dias do mss de setembro do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio da

Camara Municipal, realizou-se is  19hoomin a vigesina oitava sessao em carater ordinalo,

relativa a primeira sessao legislativa da decima setima legislatura; sob a presidencia do vereador

Neuci  Venancio  Ferreira.  Sendo  verificada a presenga de  todos  os  vereadores  o  senhor

presidente declarou aberta a sessao com os dizeres: "Sob a protegao e em none de Deus declaro
abertos os trabalhos da presente sessao". Na sequencia convidou o vereador NET0 para fazer a

leitura de urn texto Bfolico e juntos fizeram a oragao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi

aprovada sem retificap6es a ata da sessao anterior. CoITespondencias R€cebidas: Oficio n°

441/2025 do Executivo Municipal, Apresentapao dos Projetos de Lei Complementar n° 05 e

06/2025, Projetos de Leis mos 66 e 67/2025, oficio da Promotoria de Justigr de Marilandia do

Sul -Noticia de Fato 0087.25.000596-I  - ARQUIVAMENTO da presente Noticia de Fate e

Indicapao n° 98/2025 de autoria do vereador Ronaldo. Nao havendo mat6ria para a ordem do

dia, passou-se as Considera€5es finais: - Usando da palavra o vereador Maycon cumprimentou

e agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando atrav5s do You Tub. Como ja colocou

em outros momentos, preza pelajustiea de Deus, assim como mostra o Salmo 70 lido no iricio

da sessao. Quanto a resposta do senhor prefeito ao requerimento n° 21/2025, no qual requerem

que o senhor prefeito promova o retomo imediato do servidor Ant6nio Marcos Santiago, ao
exercfcio de suas fung6es no Municfpio de California, em virtude da necessidade de pessoal no

setordeobras,amesmanaofoisatisfatoria,poisporvalasvezestemvistoesteservidorandando

pelas ruas da cidade, em dias uteis. Sabem que a sessao 6 legal, mas nfro 6 moral. E injusto o

povo pagar para urn servidor, para ele trabalhar para urn deputado a hora que ele quer, enquanto
ten valos servidores com salfirios defasados e trabaLham de sol a sol. Usam a desculpa que se

o chamarem de volta nfro vai trabalhar direito, poiem isto 6 facil de resolver basta aplicar

penalidades ate que chegue a exonerapao. Registrou que ap6s a sessao da semana anterior,
mostrou ao vereador Ronaldo que o Prefeito em suas palavras havia falado tambch dos quatro

quil6metros de pavimentapao da estrada da Figueirinha, construidos com verba da Itaipu e nao
citou seu none nem do Deputado, por isso achou injusto. Destacou que a media do salato de

gari no Parana 6 de R$ 2.045,00 e o senhor-prefeito deveria fazer esta adequapao em nosso
I

municipio, assim como de vatos outros servidores do quadro de funcionalismo que estao com

salalos  defasados.  Esclareceu que  o  senhor prefeito  respondeu que ja concedeu  1,5%  de

anmentoparaosprofessores,masestafoiapenasacomplementapaodaporcentagemquedeveria

ter repassado em janeiro e nao repassou, seu compromisso 6 repassar os reajustes atrasados. Sua
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luta 6 para que o valor de todos os servidores seja reconhecido. Usando da palavra o vereador

Rafael cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando atrav6s do you

Tub. Registrou parabeus aos organizadores e todos que participaram do desfile civico de 7 de

setembro, todas as Escolas e finfarras fizeram uma 6tima apresentapao. Elogiou e parabenizou

a  equipe  de  trabalho  da  Secretaria  de  Obras  que  ten  atendido  a  todos.  Parabenizou  os

trabalhadores da frente de trabalho e os coletores de lixo que tern feito urn born trabalho para

deixar a cidade limpa, destacando o none da Lucinha e da Edna que comeeam a varredura das

Ruas ds 5 :00 horas da manha. 0 senhor presidente, vereador Neuci, cumprimentou e agradeceu

aos presentes e aos que estao acompanhando pelos canais digitais. Iniciou dizendo que tambem

nao concorda com a resposta do senhor prefeito ao requerimento n° 21/2025, pois se nao temos

outro funcionalo na fungao e estao com falta de pessoal, ten que chama-lo de volta sim e disse

que tanbem o viu desfilando pela cidade durante a semana. Registrou que quando no inicio do
ano o senhor prefeito enviou esta reaposta, em conversa no gabinete do senhor prefeito com

alguns vereadores foi dito que se ap6s seis meses ele nao trouxesse recursos para o municipio

atrav5s do Deputado, o prefeito tomaria providencias, os seis meses ja se passaram, cads os

recursos trazidos atrav6s dele. Portanto, esfa na hera de tomar as providencias. Por outro lado,

ao coloca-lo de volta no patio, corre-se o risco de estragar uma equipe que esfa indo muito bern.

Registrou a atuapao da equipe de obras em urn acidente e em urn incendio ocorrido domingo a

tarde. Parab6us ao Sandro - Secretalo de Obras e aos Trabalhadores do Programa Frente de

Trabalho. N5o p6de prestigiar o desfile, mas soube que foi muito born e registrou parabens a

todos envolvidos. Urn dos melhores dos ultinos anos, ha tempos rfeo se presenciava urn desfile

tao ben organizado. Sobre os sal6rios dos garis, o senhor prefeito disse qLLe nfro poderia colocar

a maior porque teria que ser o mesmo valor do plano de carreira, mas que depois ia alterar o

plano de carreira e elevar o salfrio dos garis. Se pode pagan urn servidor para trabalhar para urn
deputado pode melhorar o sal5rio dos garis que sao merecedores.  Informou sobre o evento que

acontecefa no pr6ximo domingo no carnpo da Figueirinha, sera uma apao solidiria, organizada

pelaequipe"BonitasBoasdeBola",emproldotratamentodaSofia,umameninaquefoiatacada

por urn cao na rua e precisa de cuidados especiais, e quem puder deve comparecer e prestigiar.
Nada mais havendo a ser tratado, convocou os senhores vereadores para sessao em carater

ordin5rio a realizar-se ds 19hoomin do dia 15 de setembro de 2025, declarando encerrados os

trabalhos  da  presente  sessao  ds  190h30min.  E (Monica  da  Cousolapao


